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QCM  معايير اختيار الاستثمارات عناصر القرار الاستثماري حول الفصل الثالث 

 

 تحت الجواب الصحيح ضع خط
عند اقتناء آلة، فإن الصانع يحدد في كتالوج البيع عمر صلاحية هذه الآلة للتشغيل بشكل عادي، يطلق على هذه المدة  .1

 اسم:
 العمر الاقتصادي د.العمر الفني              ج. العمر التكنولوجي               ب.العمر المحاسبي              .أ

 تسمى: التي يتحملها صاحب المشروع سواء نفذ المشروع أم لا، مثل دراسة جدوى المشروع التكاليف .2

 التكاليف الأولية   د.التكاليف الوهمية              ج.التكاليف الغارقة            ب.تكاليف الفرصة البديلة            .أ
 يدخل في تكلفة الاستثمار كل العناصر التالية ما عدا: .3

 مصاريف التركيب        د.   ج. مصاريف النقل والجمركة     ب. مصاريف تأسيس المشروع   اسة الجدوىمصاريف در .أ
ولكن بإنتاجية  ،تقوم بنفس الدورفي السوق وتاريخ ظهور آلة جديدة  الآلة الاستثمارية،المدة التي تفصل بين تاريخ تشغيل  .4

 : ، هذه المدة تسمىوجودة أعلى

 العمر الاقتصادي د.      العمر التكنولوجي    ج.         العمر الفيزيائي  ب.    فني     العمر ال .أ

يتم الاعتماد على التدفقات النقدية في تقييم المشاريع الاستثمارية بدل النتائج المحاسبية، وهذا بسبب أن هذه الأخيرة تعاني  .5

 من مشاكل عديدة منها: 

 كل ماسبقد.     مخزون والذمم تقديرية المؤونات ج.      تقييم المخزونطرق اختلاف ب.       اختلاف طرق الاهتلاك .أ

 مالية كانت المؤسسة تمتلكها في مؤسسات أخرى، تعتبر تدفقات نقدية:  تثبيتاتمن  المكتسبة النقدية .6

 ليس كل ما سبق د.تشغيلية            ج.تمويلية                ب. استثمارية               .أ

 للعيوب في الأرباح المحاسبية، تستخدم التدفقات النقدية في تقييم المشاريعالاستثمارية بفعل المزايانظرا  .7

 كل ما سبق د.           تقييم الربحية الفعلية ج.          الإيرادات تقييم جودة  ب.          تحديد مشاكل السيولة .أ

سنوات، الشاحنة  7دج، يقدر العمر المحاسبي للشاحنة بـ  1400000بمبلغ  2012طط مؤسسة لحيازة شاحنة في بداية تخ .8

لا توجد ضريبة على دج،  900000بمبلغ  2018نهاية في وقع المؤسسة التنازل عن الشاحنة تتتهتلك بطريقة القسط الثابث، 

 في هذه الحال بـ:  تقدر القيمة المتبقية للشاحنةالأرباح الرأسمالية، 

 دج        900000  د.دج           800000 ج.دج             700000 ب.         دج  600000أ. 

الحصول على تدفقات  من أجل نفي الوقت الحاليالمستثمر تخلى عنها التي كلفة الفرصة البديلة للتدفقات النقدية تسمى ت .9
 أكبر:  نقدية مستقبلية

 معدل الخصم     د.المردودية الاقتصادية       ج. المردودية المالية           ب. العائد على الاستثمار         .أ
 الموازنة الرأسمالية )الاستثمارية ( هي:  .10

 يةد. أداة تمويل        تشغيليةأداة ج.          يةتخطيطأداة  ب.            يةتنبؤأداة  .أ
 

 أجب بصح أو خطأ وصحح الخطأ إن وجد:
 الاستثماري. المستبدل من تكلفة شراء الأصلالقديم سعر التنازل عن الأصل صافي يجب طرح  التوسعفي حالة استمارات  .1

ها في التكلفة يجب إدراجقامت المؤسسة باقتنائها منذ خمس سنوات، في مشروع استثماري،  قطعة أرضعند استخدام  .2

 الاستثمارية للمشروع بسعر حيازتها السابق.

 كنقل العمال وإقامتهم لا تعتبر من مكونات التكلفة الاستثمارية. بالمشروع الاستثماريالمرتبطة  الإضافية الاستثمارات .3

ينتج احتياج رأس المال العامل الإضافي بسبب ضرورة تكوين مخزون للأمان وتأخر التحصيلات من الزبائن عن  .4

 التسديدات للموردين.

ط السنوية لتسديد القروض، حيث تعتبر ضمن التدفقات النقدية يدخل ضمن التدفقات النقدية الخارجة للمشروع الأقسا .5

 التمويلية للمشروع.

حساب عند تؤخذ في الاعتبار لذا لا و محاسبية،تعتبركأعباء  وإنمالا يترتب عنها خروج للنقدية، والمؤونات االاهتلاكات  .6

 .التدفقات النقدية للمشروع.

المستبدل من تكلفة شراء الأصل القديم سعر التنازل عن الأصل صافي في حالة استمارات الإحلال يجب طرح   .7

 الجديد.الاستثماري 


